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Технічна політика - основа інноваційного розвитку підприємства 

Г.І. Лановська 
Національний університет харчових технологій 

Сучасні умови господарювання свідчать, що високих результатів підприємства 
можуть досягати лише за систематичного і цілеспрямованого новаторства, 
направленого на пошук можливостей щодо виготовлення і впровадження нових 
видів товарів, нових виробничих і транспортних засобів, освоєння нових ринків і 
форм організації виробництва. Ефективність функціонування та розвиток 
підприємства великою мірою залежить від досконалості сформованої інноваційної 
політики, яка забезпечується взаємною відповідністю системи внутрішніх елементів 
та їх раціональною взаємодією. Технічна політика як одна із складових інноваційної 
політики є основним чинником здатності підприємства випускати продукцію, яка 
користується попитом у споживачів, зменшення витрат на її виготовлення, 
впровадження ресурсо- чи енергозберігаючих технологій, підвищення екологічної 
безпеки виробництва, що визначає конкурентні переваги підприємства в ринковому 
середовищі [1]. 

Потреба у впровадженні нових технологічних процесів здебільшого виникає у 
разі освоєння нової продукції підприємством або за необхідності вдосконалення 
процесу її виготовлення. Здатність суб'єкта господарювання швидко та ефективно 
переходити на випуск нової продукції залежить не лише від адміністративних 
рішень, а й від економічності її виготовлення, що забезпечує виважена та 
обгрунтована технічна політика підприємства. Завданням технічної політики є 
вивчення можливостей виробництва і вимог до нього, за необхідності усунення 
виявлених невідповідностей та розроблення напрямів технічного переозброєння та 
інноваційного оновлення виробничих процесів. 

Дослідивши напрями технічної політики, можна визначити, що постійне 
вдосконалення засобів і предметів праці, технології виробництва та організації 
діяльності є головною рушійною силою розвитку продуктивних сил, конкурентних 
переваг підприємства і економічного зростання країни. 
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